

# Общественная собственность-

# священна и не прикосновенна.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 2-й.

## ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА ЗОЛОТОВСКОЙ МТС ЗОЛОТОВОГО КАНТОНА. РЕСПУБЛИКИ НЕМЦЕВ ПОВОЛЖЬЯ

№ 38 (42)

20 октября 1934 года.

Выходит 1 раз в пять дней.

### Лошаков и Николаев перевыполняют норму

(Передано по телефону)

Трактористы Трубянского колхоза Лошаков Еф. (трактор № 38) в ночную смену (в ночь на 17 октября) выполнил по пахоте на зяби 4,52 га вместо нормы 4 га и тракторист Николаев П. (трактор № 38) дал за смену 5 га вместо нормы 4 га.

Козлов.

### Ворам общественной собственности не должно быть пощады.

На днях в Дубовке, при активном участии председателя колхоза т. Филинова, колхозника 2-ой бригады Киселева Иван Ефим работниками Н.К.В.Д., раскрыта шайка воров колхозного хлеба.

Эту шайку возглавляли бывший фельдфебель царской армии, сын торговца и пьяница весовщик Филатов И. П., бывший плавовик неоднократно судившийся в этом году за вредительские действия (за вредительскую косовицу хлеба и др.) возчик хлеба Кирдяшев Иван Петрович. Они вовлекли в воровство хлеба машиниста молотилки Суворова, бригадира второй бригады Тарасова, лучших ударников второй бригады Филатова Ив. и Киселева А. Хлеба найдено 6 мешков.

Главаря шайки и активные их помощники арестованы и 18-19 октября предстанут перед пролетарским судом.

Первичная парторганизация, правление колхоза с ударниками обсудили этот факт на своих заседаниях, признав свою виновность в том, что они потеряв партийное и классовое чутье допустили к хлебу классово-чуждых и пьяниц.

Руководство колхоза бригады и ударники 16 октября на расширенном заседании правления колхоза решили немедленно исключить из колхоза главарей шайки, как врагов колхозного строя — Филатова (весовщика) и Кирдяшева Ив. П. (возчика) и просить пролетарский суд принять самые суровые меры к ворам колхозной собственности.

Что бы доказать на деле заботу о колхозном добре, решили объявить десятидневный ударник по окончании плана зяби, обмолоту подсолнуха, копке картофеля, переобмолоту и т. д.

Хищение хлеба в Дубовке должно послужить уроком для всех колхозов парторганизаций, комсомола, колхозников ударников, должны усилить классовую бдительность и проверить в колхозах состояние учета хлеба и людей имеющих дело с хлебом.

Однарики.



— У меня весь учет в голове!

### Покажем образцы ударного труда, большевистской дисциплины и организованности в завершении плана зяби.

### Безперебойной работой тракторов обеспечим урожай 1935 года.

### Будем драться за право

### быть передовыми.

Мы трактористы Дубовского тракторного отряда включившиеся в соцсоревнование за быстрое выполнение плана зяби, своей ударной работой начинаем показывать образцы работы. Если до этого отдельными трактористами не выполнялись нормы выработки по пахоте, то сейчас перевыполняют норму.

Трактористы Кубасов Вас. при задании 4,5 га выполняет 7,8 га. Сэкономил горючее за два дня 74 кг.

Киселева Ольга — выполняет 5,82 га. Сэкономила горючее 43 кг.

Кузнецов Степ. при задании 3,5 га, выполняет 4,68 га. Сэкономил горючее 41 кг.

Ведерников Алекс. — дает до 56 га. Сэкономил горючее 73 кг.

Глубина вспашки выдерживается. Пашем до 20 см. трактористы вызвали на соцсоревнование бригаду т. Лисица.

Даем обязательство выполнять норму выработки до 55 га.

Киселева, Ведерникова, Кузнецов.

### Первенство остается за бригадой тов. Кальянова.

Трактористы Дубовской тракторной бригады, соревнуясь с Золотовской тракторной бригадой по большевистски взялись за выполнение и перевыполнение норм выработки по зяби.

За 17 октября трактористы тов. Верещагин перевыполнил норму — дал за смену 5,78 га, Киселева Ольга — 7 га, Каверин за 4 часа выполнил — 3,88 га. Кузнецов на старой машине № 5 — 3,78 га Тарасов Ив. — 5,32 га Ведерников А. — 5,78 га и Свиохин — 7,32 га.

Нет сомнения, что трактористы Дубовской бригады возьмут первенство и первыми рапортуют о своих победах!

### Учитесь работать у тракториста Хаус.

Т. Хаус практикант — тракториста, но он настолько серьезно взялся за овладение техники трактора, что работает не хуже любого тракториста. Т. Хаус не последний тракторист в Обольяниновском отряде. Выполнить во, что бы то ни стало норму выработки — это забота ни сходит с уст т. Хаус. Он нам пишет:

„Вот как борются за выполнение нормы выработки по зяби Я тракторист Хаус на 17 октября без прицепщика вспахал 578 га“.

За перевыполнение нормы выработки по зяби правление колхоза премировало т. Хаус деньгами в сумме 15 рублей.

Премирован 15 рублями за перевыполнение норм выработки тракторист т. Вусыгин.

Н.

### За ударную работу премировали.

Решением производственного совещания Трубянской тракторной бригады № 6 17 октября, за ударную работу; выполнение и перевыполнение нормы выработки по пахоте премирован денежной премией в сумме 10 руб. тракторист Куликов Маркел и 5 рублями прицепщик Булычев.

### Худшие занесены на черную доску.

За плохое качество работы по пахоте и невыполнение норм выработки тракторист т. Кусмарцев и прицепщика Захарова П занесены на черную доску позора.

Маслов, Николаев.

—) —) —)

### Просмотрите внимательно сводку!

Сделайте для себя вывод, кто позорно срывает выполнение плана под'ема зяби.

### СВОДКА

Выполнение плана зяби колхозами Золотовской МТС на 18 октября.

| Колхозы      | План под'ема зяби. | Процент выполнения |
|--------------|--------------------|--------------------|
| Дубовка      | 1620               | 23,9               |
| Обольянинов. | 470                | 46,4               |
| Студенка     | 550                | 13,52              |
| Золотое      | 1080               | 13,02              |
| Трубино      | 540                | 31,5               |
| Морозово     | 540                | 4,23               |
| Всего по МТС | 4800               | 20,76              |

### Ликвидируем

### прорыв

### по зяби.

Учитывая большое политическое значение под'ема зяби, в целях быстрого выполнения плана, мы трактористы тракторного отряда № 6 берем на себя обязательство.

1) Выполнять и перевыполнять дневные нормы выработки на трактор.

2) Установить хозяйский уход за тракторами и прицепными орудиями.

3) Соблюдать глубину вспашки — до 18 см.

4) Экономить горючее — смазочный материал.

5) Довести простой тракторов по вине тракториста до минимума.

Просим последовать вашему примеру всем трактористам тракторного парка Золотовской МТС.

Трактористы отряда № 6 — М Куликов, З Лошаков

—□—

### Не заботятся

### о трактористах.

Трактористы работающие на поднятии зяби в Трубяском колхозе, несмотря на наступившие морозные ночи продолжают находиться в холодной тракторной будке. После долгих, настойчивых требований правление колхоза наконец „сжалилось“ и привезло в бригаду чугунную печку, но и та оказалась без трубы и плиты, которая не используется.

О снабжении трактористов теплой одеждой и валенками и думать не хотят. Несчастного мыла и полотенцев и тех нет.

Трактористы по нескольким дням не умываются или же утираются грязным рукавом.

Долго ли еще трактористы будут находиться в таких условиях?

Слабый.

**„Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия все наши работники, партийные и беспартийные, имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая“ (СТАЛИН).**

## В Дубовке и Обольяниновке к зиме не готовятся.

### О скотных дворах забыли.

Обольяниновский колхоз находится в худших условиях, в части размещения скота колхоза зимой. Колхоз лишившись лучшего помещения МТФ от пожара, сейчас оказался совершенно не подготовленным к зимовке скота.

Отсутствие скотного двора налагало на правление колхоза ответственность (пред. Журавлев) заблаговременно думать о зиме. Но к сожалению неповоротливость руководства колхоза ставит подъявную угрозу срыва зимовки скота.

Имеющиеся в колхозе сараи и конюшни для приспособления их под скотные дворы не ремонтируются. И о ремонте пока, что не поговаривают. Между тем конюшни стоят полуразрушенными; без полов, потолков, окон и даже дверей.

В большей опасности находятся телята приплода 1934 года.

Свиноферма с поголовьем в 21 голову помещением на зиму не обеспечена. Кормов нет.

Сбор желудей в лесу лесничество запретило, требуя приобрести билет стоимостью в 5 руб.

Если не будет сломлен собатаж правления колхоза, зимовка скота будет сорвана.

Лапаксин.



Покончить с свинским отношением к свиные.

### Паростроительство.

### „Забывчивость, — дело привычки.

Неоднократно писалась на страницах нашей газеты о Марксистско-Ленинском воспитании и о наших практических задачах в связи с партпросвещением. Что же сейчас мы имеем на самом деле? Ученые у коммунистов уровень их знаний укомплектованы по учетным единицам, вовлечен актив в сеть партпросвещения (Трубино, Морозово, Студенка, Обольяниновка, Дубовка). Разработаны программы для занятий, колхозы выделили средства на оборудование партийного кабинета. Но все это далеко не достаточно.

Парткабинет требует ремонта, оборудования с тем, что бы кабинет отвечал всем правилам учебы. Большую помощь должна была-

бы оказать дирекция МТС, но на все наши просьбы директор тов. Подольский спокойно отвечал: „Вы собрали деньги с колхозов, на них и оборудуйте, у нас этих средств нет, а рабочая сила занята, с партучебой еще успеется!“

Такое же отношение к партучебе и секретаря парткома при МТС т. Гришина. Партком не удосужился еще собрать партком и обсудить вопрос о партучебе.

Видимо по старой привычке дирекция и партком смотрят на партучебу. „Успеем!“ — Такое отношение должно быть сломлено, а пропагандисту должна будет оказана помощь в оборудовании кабинета.

Н Михайлов.

### Морозовцы слово за вами!

Мы слушатели Трубинской школы колхозного актива объявляем себя ударниками, берем на себя следующие обязательства:

- 1) Добиться 100 проц. посещаемости школы слушателями.
- 2) Сдать программный материал на „Отлично“ и „Хорошо“.
- 3) Вовлечь в школу колхозного актива не менее 20 чел. лучших колхозников, ударников.
- 4) Обеспечить помещение шко-

лы полностью дровами, светом, стульями и письменными принадлежностями; карандашами и тетрадями

5) Даваемся задание на дом выполнять на 100 проц., а руководителю школы давать по ним заключение.

Вызываем на Соц. Соревнование слушателей Морозовской школы. По поручению слушателей: Маслов, Булычева и Лямшев.

### Требуем вмешательство прокуратуры.

В № 26 от 13 Августа газеты „За большевистские колхозы“ была опубликована заметка разоблачающая председ. Дубовского колхоза Филинова в разбазаривании молока из МТФ.

При выдаче натурального аванса Филинов мне решил отомстить. Лишив меня и моего отца бригадира авансом. Мотивируя свой отказ тем, что моя мать не работала в колхозе. Вместе с тем Фили-

нову известно, что моя мать имеет освобождение от врача.

„Кавалерист“

от Редакции — Автор этой заметки — селькор нашей газеты. Редакция газеты расценивает действие пред колхоза как прямое гонение и месть селькору.

Требуем от прокуратуры немедленно вмешаться в это дело и конкретных виновников привлечь к суровой судебной ответственности.

### К зиме не готовятся.

Дубовка в своем колхозе насчитывает скота 716 голов из них: рабочих лошадей 62 головы, жеребят 3 головы, коров 102 головы, быки производители 3 головы, телят 1932 г. 47 голов, телят 33 года 56 голов, телят 34 г. 62 головы, овец — 333 головы, свиноматок 6, поросят 42.

Для размещения этого скота в Дубовке имеется конюшня в местностью 350 голов, ремонт этой конюшни произведен.

Для овец, телят 34 г. и свино-

фермы отведено несколько дворов где имеются конюшни, но эти конюшни требуют хорошего ремонта нужно их утеплить, сделать светлыми, а правление колхоза успокоившись, только тем, что наметили дворы „ремонт и позднее можно произвести“.

Телятник для приплода 1934-1935 года „пока еще собираются“ сделать, а для приплода помещения отвечающего требованиям телятника нет.

Рогаткина.

### „Спасите утопающих“.

(Маленький Фельетон).

Велика и богата река Волга всякими приключениями. Недаром о ней сложилось так много песен и рассказов. Не мало о Волге и разных пословиц, вот хотя бы пословица: „Кто на Волге не бывал, тот и горе не видал, А в самом деле! Ведь руководители Дубовского колхоза еще 12 октября видели горе... Да еще какое!“

„Ради славного веселья собрались мы сюда... в точь, точь с такой песней возвращались с пивом из Зельмана в Дубовку со своими женами председателем т. Филинов, парторг Дубовской, председатель совета Овчинников и зампредколхоза Суворов Ф. В.

„Нанюхавшись“ благородная кампания, „пива“ настолько, что жена парторга Дубовского ехидно с баркаса уцала с трапа. Не осталось иного выхода, как только Дубовскому избить тут же свою жену. Не правда ли? А кто ей велел падать пьяной с трапа! Нужно же ей „вложить“ мужниной „По-

литики“... спасибо парторгу хотя за то, что он дотасил свою жену до квартиры. А некоторые попытаются обвинить пожалуй руководителей за такие делишки. Напрасно! ну, что за преступление сделали. Подумаешь!..

А другие смельчаки скажут. Нет извините?.. это же не первый случай с ними.

22 сентября у бухгалтера колхоза Филинова собирались председатели колхоза Филинов, пред. с совета Овчинников и пьянствовали целые сутки. Предколхоза Филинов в восторге тогда заявил, „Я хозяин села! Идите сколько вам влезет выполним в срок план обмолота!.. А все же план обмолота сорвали. Так пускай ответит нам т. Филинов и Дубовской. Кто же был конкретным виновником срыва обмолота и плана хлебосдачи. Я заранее скажу. т. Филинов ответит вам „Я не помню, что я говорил, я же был пьян!“

Очевидец.

Письма  
Колхозников

### Короткие сигналы с мест.

**Заставте работать животноводов**

Вет. санитар Трубинского колхоза Николаев совершенно не уделяет внимания животноводству. Никакой помощи колхозу в подготовке скота к зиме не оказывает. Бросает работу в колхозе и едет по личным делам в Саратов „Свой“

**Все ли в порядке на складе?**

Бригадир Трубинского колхоза Маслов и кладовщик Безсонов в последнее время занялись пьянкой. Редко, редко заглядывают в бригады. Ревизионная комиссия проверь, интересно на какие средства пьют Маслов и Безсонов?

Ворона

**Вместо зяби — пьянка.**

14 Октября тракторист Морозовского колхоза Куликов Г. С.

и бывш. бригадир Клинов на пились до такого состояния, что придя ночью в правление колхоза подняли скандал со сторожикой и конюхом. Климов дошел до того что в правление колхоза оправился

Игла

**Когда улучшат питание.**

Не смотря на указания политотдела об улучшении питания трактористам, трактористы Трубинского колхоза кроме щей и хлеба ничего не видят.

Выданную нам пшеницу на трудодни в помол не принимают, так, как много примеси камышек

Проезжающий

Ответ. редактор Ник. МАРТИН.